
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму «Деревообробні та меблеві технології» підготовки фахівців 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

Освітня програма «Деревообробні та меблеві технології» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти розроблена з метою підготовки 

висококваліфікованих фахівців для деревообробної та меблевої промисловості. 

Програма демонструє гармонійне поєднання фундаментальних знань і 

прикладних навичок що є вкрай необхідними для сучасного фахівця в цій галузі. 

Програма надає студентам можливість займатися науково-дослідною 

діяльністю, що сприяє розвитку критичного мислення та здатності вирішувати 

складні професійні завдання. Тематика досліджень охоплює актуальні питання, 

пов'язані з удосконаленням технологічних процесів, розробкою нових матеріалів 

та рішень для деревообробної та меблевої індустрії, а також підвищенням 

ефективності виробництва. 

Існує потенціал для поглиблення наукової складової програми, зокрема 

через залучення студентів до міжнародних дослідницьких проектів, а також 

активізацію участі у наукових конференціях і семінарах. 

Освітня програма відповідає актуальним потребам деревообробної та 

меблевої індустрії. Випускники мають високий рівень підготовки для 

працевлаштування на провідних підприємствах, а також для реалізації власних 

підприємницьких ініціатив у галузі.  

Щодо основних рекомендацій з удосконалення програми, варто звернути 

увагу на збільшення часу на практику з акцентом на роботу з найсучаснішим 

обладнанням і технологіями, що відповідають світовим стандартам, а також на 

впровадження новітнього програмного забезпечення та обладнання, що 

дозволить краще підготувати студентів до викликів цифровізації та 

автоматизації виробничих процесів. 

Загалом, освітня програма «Деревообробні та меблеві технології» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти є сучасною та відповідає вимогам ринку 

праці. Вона формує у студентів ґрунтовні знання та практичні навички, необхідні 

для успішної кар’єри в деревообробній та меблевій промисловості. Програма має 

потенціал для подальшого вдосконалення, зокрема в аспектах міжнародної 

співпраці та інноваційного розвитку. 
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